



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своему другу, повлекшего его смерть

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 29 декабря 2022 года подозреваемый распивал спиртное со своим 64-летним знакомым в квартире одного из домов по улице Кузбасской в городе Ахтубинске.

В состоянии алкогольного опьянения между мужчина возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой хозяин квартиры начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область и туловища потерпевшего.

Мужчину доставили в медицинское учреждение, где он скончался спустя сутки.

В настоящее время подозреваемый задержан, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1755614>